



УКРАЇНА

ЗОЛОЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 09 жовтня 2013 року

Золочів

№ 347

*Про запровадження карантинного
режиму по регульованому шкідливому
організму амброзії полинолистій*

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про карантин рослин», враховуючи висновок фітосанітарної експертизи № ФЛ-13/005517-Е від 23 вересня 2013 року:

1. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження голови райдержадміністрації № 521 від 29 жовтня 2007 року «Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму амброзії полинолистій» та № 366 від 29 липня 2011 року «Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 29 жовтня 2007р. № 521 «Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму амброзії полинолистій»

2. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму амброзії полинолистій на придорожній смузі дороги Тернопіль-Львів с. Шопки придорожня смуга км.39+400 на площі 0,05 га (Підгайчиківська сільська рада) с. Якторів км.43+150 на площі 0,01 га та с. Словіта км.44 +200 на площі – 0,01 га, яка закріплена за філією Львівська ДЕД ДП «Львівського облавтодору», 0,5 га Підгайчиківська сільська рада (пустир біля АЗС).

3. Фізичним та юридичним особам – керівникам транспортних організацій надати послуги з вантажоперевезенням об'єктів регулювання лише при наявності карантинного сертифікату.

4. Фізичним та юридичним особам – суб'єктам господарської діяльності, які займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів, суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях підлеглих їм структур.

5. Начальнику філії Львівської ДЕД ДП «Львівського облавтодору» м.Львів-Винники вул. Галицька 84-А та сільському голові Підгайчиківської сільської ради забезпечити виконання плану заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму амброзії полинолистої на території Золочівського району та надавати інформацію про здійснення заходів по мірі їх виконання в Державну фітосанітарну інспекцію Львівської області.

7. Відповідальність за виконання заходів боротьби з регульованим шкідливим організмом – амброзією полинолистою покласти на начальника Львівської філії ДЕД та сільського голову Підгайчиківської сільської ради.

8. Державній фітосанітарній інспекції Львівської області (Кравчук В.Б.), управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації (Закала І.Я.) забезпечити контроль за виконанням плану заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму амброзії полинолистої на території Золочівського району.

9. Сектору інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю апарату райдержадміністрації (Казьмір О.М.) опублікувати дане розпорядження в районній газеті «Народне слово».

10. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації І.Нижника.

Голова



Я. ОКРЕПКИЙ

Додаток
до розпорядження голови
райдержадміністрації
від 09 жовтня 2013 р. № 347

ПЛАН
заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження карантинних вогнищ амброзії полинолистої на території Золочівського району

№ п/п	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1	Здійснювати локалізаційно-ліквідаційні заходи: скошування, виривання рослин амброзії полинолистої з наступним їх знищенням (спалювання), проведення хімічних заходів боротьби, використовуючи препарати дозволені до використання в Україні.	До 20.10.13р. Щорічно з 01.06 по 30.09	Філія Львівської ДЕД ДП "Львівського облавтодору"
2	Начальнику філії Львівської ДЕД ДП "Львівського облавтодору" забезпечити виконання плану заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого карантинного шкідливого організму амброзії полинолистої.	До 20.10.13р. Щорічно з 01.06 по 30.09	Філія Львівської ДЕД ДП "Львівського облавтодору"
3	Проводити регулярне обкошування узбіччя доріг під'їзних шляхів або знищення рослинності хімічними препаратами, проводити їх залуження травостоями, які витісняють амброзію полинолиста.	Щорічно з 01.06 по 30.09	Філія Львівської ДЕД ДП "Львівського облавтодору"
4	Інформацію про проведенні заходи з наданням підтверджуючих документів надати в управління агропромислового розвитку РДА та державному фітосанітарному інспектору по обслуговуванню району.	Щорічно до 01.10	Філія Львівської ДЕД ДП "Львівського облавтодору"
5	Відповідальність за поширення регульованих шкідливих карантинних організмів амброзії полинолистої покласти на начальника філії Львівської ДЕД ДП "Львівського облавтодору"	Постійно	Філія Львівської ДЕД ДП "Львівського облавтодору"
6	Сприяти державним фітосанітарним інспекторам у виконанні покладених на них функціональних обов'язків. Розпорядження державного інспектора обов'язкові до виконання.	Постійно	Юридичні та фізичні особи, що займаються вирощуванням, заготівлею, вивезення, ввезенням, перевезенням, зберіганням, переробкою та реалізацією об'єктів регулювання з проведенням фітосанітарного контролю

7	Забезпечити контроль за виконанням заходів з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму амброзії полинолистій на території Львівської філії ДЕД ДП "Львівського облавтодору"	Постійно	Державна фітосанітарна інспекція Львівської області, Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
8	Проведення моніторингу вогнищ амброзії полинолистої та інших площ у визначені терміни. Щорічне проведення обстежувальних заходів, надавання прогнозу поширення регульованих шкідливих організмів візуально.	Червень-жовтень	Державна фітосанітарна інспекція Львівської області.
9	Надавати обов'язковий до виконання перелік заходів спрямованих на локалізацію та ліквідацію регульованих шкідливих організмів.	Щороку при проведенні планових обстежувальних заходів та перевірок	Державна фітосанітарна інспекція Львівської області
	Передбачити кошти на виготовлення друкованої продукції (листівки, буклети, календарі, плакати тощо) по амброзії полинолистій та інших карантинних організмах.	Щороку, в межах кошторисних витрат	Державна фітосанітарна інспекція Львівської області
10	З метою поширення інформації про амброзію полинолисту та інші карантинні організми, висвітлювати в ЗМІ хід та результати виконання розпорядження, вести пропаганду знань по даних питаннях шляхом розповсюдження матеріалів (листівок, буклетів) про амброзію полинолисту	В міру потреби	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, районна газета "Народне слово", районне радіомовлення, Державна фітосанітарна інспекція Львівської області.
11	Державним фітосанітарним інспекторам по обслуговуванню Золочівського району посилити контроль за своєчасним виявленням, локалізацією та ліквідацією амброзії полинолистої та інших карантинних шкідливих організмів. Притягати винних до адміністративної відповідальності (ст. ст. 105, 106, 188-26 Адмінкодексу)	Постійно	Державна фітосанітарна інспекція по Львівській області

Заступник голови
райдержадміністрації



Р. П. СУХЕЦЬКИЙ